



本报讯 2月10日,江淮乘用车在郑州正式宣布,江淮和悦2012全系列产品“升级限价”行动在全省拉开帷幕。据河南世纪阳光和河南亿瑞汽贸介绍,和悦2012款新车上市,全系价格为6.18万~8.68万元,成为最具性价比的自主A+车型,江淮乘用车亦借此打响了2012年车市价值战的第一枪。

据悉,此次江淮乘用车对和悦进行了全面的升级,其中和悦三厢车型在外观、内饰、NVH、底盘和电器五

大方面进行了多达21项改进;和悦RS车型升级内容也涉及17项之多。作为江淮乘用车战略性车型,和悦凭借其宽大的空间、优美的外观、强劲省油的动力以及五星级的专业底盘等方面的优势,备受消费者喜爱。

据悉,江淮和悦在2011年的市场表现优良。来自江淮乘用车公布的销售数据显示,江淮和悦2011年全年累计销量达到81741辆,成为国内自主品牌A+级轿车市场的领军车型。(程军)



莲花汽车品鉴试驾会 郑州上演



本报讯 近日,莲花汽车新春试驾品鉴会在郑州西环汽车公园隆重举行,专业赛车手为媒体与客户奉献了一场刺激而又精彩的莲花L3、L5汽车特技表演。在没有任何改装的情况下,莲花汽车做出了高难度的精彩而又刺激的汽车特技动作,充分展现了莲花L3、L5的良好性能。

莲花L3、L5在专业车手娴熟的操控下,展现了漂移、180度急转弯、360度急转弯以及快速倒车入位等精彩而又刺激的特技,引发了在场所有嘉宾的阵阵掌声,同时也为莲花汽车精准的转向系统、稳定的操控性以及顶配配置和技术所震撼。据了解,自2012年以来,莲花汽车以其7万元级别车型的定价,面向A级、A0级市场发动全面的攻势,其竞争力是不言而喻的,这也秉承了青年汽车一贯的经营理念,让更多消费者能用上操控性强、安全性高的国际知名品牌。(王健)

郑州东安 开启挑战盲驾活动

本报讯 自2月4日起,凡到郑州东安生活馆试驾的所有客户,均可以参与“360度环车影像·挑战盲驾”活动。

纳智捷7 SUV从问世之初,其“智慧双引擎”的亮点就引发了整个汽车行业对新一代智慧车型的思考。据悉,为了让广大喜爱纳智捷的车友朋友们更加深入地了解这款车的各项优秀性能,纳智捷郑州东安汽车生活馆将长期开启“360度环车影像·挑战盲驾”活动,让客户亲身体验盲驾的新奇及高科技带来的不一样的智能操控。纳智捷7 SUV的Think+智能引擎具备强大的电话通讯、卫星导航、车主专属、系统设定等六大功能,更具有语音声控系统。它具备Eagle View+ 360度环车影像系统、Night Vision+高感光夜视辅助系统、LDWS+行车偏移侦测警示系统、Side View+车侧安全影像辅助系统等囊括入系统,构成全方位视频智能驾驶系统。(魏瑞娟)



斯柯达晶锐scout华中区璀璨上市

本报讯 2月11日,斯柯达晶锐scout区域上市仪式在河南艺术中心盛大举行。200余名经销商代表、新闻媒体代表和斯柯达车友汇聚河南艺术中心,共同见证了晶锐scout这一硬派跨界车型的璀璨亮相。

晶锐scout外观在晶锐原有硬朗风格的基础上,加入了更多时尚运动元素,车身整体线条流畅,双色混搭外观,下部墨黑包围,顶部配备铝合金材质双色行李架,都彰显了晶锐scout的跨界风采。在

动力方面,晶锐scout延续了晶锐以往“小车高配”的特色,采用HLD高效发动机加Tiptronic6挡变速的黄金组合,无论是在城市街道行驶还是在崎岖路面越野,晶锐scout都会让你游刃有余。

作为定位于都市时尚个性人群的跨界车型,为满足时尚人群的个性化需求,晶锐scout还“武装”了更完备娱乐、智能装备,其中包括这包括:高品质音响系统、电子智能定速巡航等。(张磊)



进口大众新夏朗Sharan郑州上市

本报讯 2月10日晚7点,进口大众河南国际汽车和河南中豫汽车联合主办的“新夏朗Sharan上市发布会”在郑州大商新玛特中厅隆重举行,据悉,新夏朗已抵达河南国际汽车和河南中豫4S店的展厅。

大众夏朗车身尺寸高达1753mm,轴距则达到了2919mm的水平。其中,1753mm的高大身材几乎接近中型SUV水平,为车内带来非常可观的头部空间。新夏朗标配侧窗镀铬装饰、车顶行李架、前后雾灯以及尺寸为215/60 R16的合金轮毂轮胎。

安全配置方面,全新夏朗标配ESP电子稳定系统、随速助力转向系统、前后倒车雷达系统、电子防盗系统等;标配前排双气囊、驾驶员膝部气囊、前后排头部气帘和前排侧气囊等7气囊/帘。顶配的豪华型配备了第二代自动泊车辅助系统Park assist,并带倒车影像功能,该系统可完成侧边停车或倒车入库的自动泊车动作,性能表现非常出色。全新夏朗整备质量就达到了1790公斤,为了轻松推动这款商务的MPV车型,厂家为其匹配了2.0TSI+6速DSG的性能组合。(刘阳)



骏海传祺 2012款跃级上市

本报讯 目前2012款传祺跃级上市。2012款传祺外观依然时尚大气。ASD全方位静音设计有效降低怠速噪音,为车主营造更为安宁、静谧的驾乘环境。此次升级携15项人性化科技升级,优化配置、升级内饰及ASD全方位静音设计,人性化智能门锁,超质感舒适手刹,高级哑光黑内饰,优化材质组合仪表盘,品质跃升,价格在12.28万~18.98万元之间,缔造B级车的全新标杆,为消费者带来更加舒适的驾乘空间与更多的驾控乐趣。

人性化设计也颇为贴心,手刹改为水平放置,换挡球头饰条更换,桃木饰条风格可自由选择;中控台组合仪表材质升级;导航界面字体改变进一步照顾驾驶员的使用习惯;全系车型采用高级折叠钥匙。采用哑光黑内饰,车内LED灯亮度柔和。整车优化细节,提升尊贵感。2012款传祺推出感恩回馈、购车大优惠、冬季免费检测等。此外即日起至2月29日,到广汽骏海店订购传祺即可享受全系商业险+3000元装饰精品等新春万元礼包。(张阳)

花样营销 叩开车市春天

新春刚过,各汽车厂家和经销商已经投入新一轮销售战役中。无论是推出全新车型,还是借助情人节的促销,都给春日稍显寂寞的车市增添了不少亮色。

新车频出 点亮车市天空

节日长假刚过,不少汽车厂家就陆续推出了自己的新车型。2月10日,江淮乘用车在郑州正式宣布,江淮和悦2012全系列产品“升级限价”行动在全省拉开帷幕,明确和悦2012全系列产品价格为6.18万~8.68万元。同一天,河南国际汽车进口大众4S店与河南中豫汽车进口大众4S店在大商新玛特中厅举行了新夏朗郑州上市会。率先上市的三款车搭载了2.0TSI+6速DSG动力总成。紧接着,上海大众斯柯达品牌首款个性跨界车型FabiaScout车型2月11日在河南艺术中心正式上市,新车车型只有一款配置,售价为11.59万元。一汽-大众的2012款高尔夫也已经正式上市,其售价区间为11.89万~16.78万元。另外,东风悦达起亚K2两厢运动版车型在河南新裕隆、河南广发已有展车到店,并将于本月26日正式上市,据4S店销售人员介绍,两厢K2价格可能会和原来的3厢车持平。这一款款上市的新车正如夜空中的一朵朵盛开的烟花,点亮的郑州车市的天空。

据江淮汽车河南区域经理余从祖介绍,江淮乘用车通过此次举意图坚决打击终端市场价格虚高和混乱现象,使和悦

2012系列产品直入6万元市场区间,成为最具性价比的自主A+车型,江淮乘用车将借此打响了2012年车市价值战的第一枪。河南裕华上捷总经理刘永磊告诉记者, FabiaScout的推出不仅丰富了晶锐车系的产品架构,“够硬,更不同”的品牌主张也让晶锐家族品牌形象更加生动、富有感染力,以此来抢滩新春车市。

情人节 车商尽打亲情牌

春节刚结束,又迎来了弥漫着玫瑰芬芳的情人节。郑州的各个汽车4S店也适时推出了情人节特惠活动,为这个浪漫温馨的节日添加更多的热情。河南华驰帝豪推出了进店即送精美礼品;订购帝豪全系(除正常优惠外)可获688元精品礼包;购EC7可送商业险等系列活动。而郑州天翼为庆祝情人节的到来,2月11日至19日特开展“相爱翼神,情人节浪漫周”活动。活动包括到店赏车即送玫瑰花一支;情人节期间购车送油卡;未婚男士,情人节当天定购三菱翼神,即送新婚当天三菱翼神新婚车队一次。

记者从广汽丰田骏驰金水路店了解到,2月11日~14日,年轻时尚的第七代凯美瑞将和有情人的“慧”骏驰,情动中

原。店内推出了情人节期间进店即送玫瑰花,试驾还有精美礼品相赠。同时,展厅还有DIY蛋糕,订车客户均可亲自动手给伴侣制作蛋糕以表爱意。店内还推出订车砸金蛋,赢取价值2600元的精品礼包等各种大奖,老客户介绍新客户均送1000元工时、月底抽取一名新凯美瑞订单客户赠送港澳4天3晚游等一系列活动。另外,据该店的销售经理介绍,这次是全系车型大放价,逸致最高能优惠1万元,送5000元精品礼包,买全险再送保险大礼包,雅力士最高能优惠1.5万,汉兰达最高可以优惠2万元,还有多种金融购车方案。

2月11日~14日,河南瑞华长城汽车则推出“浪漫情人节 汽车也浪漫”的活动。2月11日~14日订车购车、售后维修保养或试驾的客户,只要身份证中有520三个数字即可获赠情人节甜蜜巧克力一份。情人节购买任一车型即可获赠甜蜜蛋糕券一份。

多款新车的上市,给了我们更多的选择;众多商家推出的多项情人节的促销活动也给购车、购车的年轻人更多的惊喜。让我们走出家门吧,相信在我们享受温暖阳光的同时,也能开走自己心仪的爱车。本报记者 张磊



制图 毛洁



FUV新概念 广汽丰田逸致彰显时尚



近日,广汽丰田宣布导入FUV时尚多功能车E'Z逸致,其凭借“一车多能”这一独特优势,受到广泛关注。逸致是广汽丰田按中高级车标准精心打造的FUV时尚多功能车,该车最大的特点是集合轿车、MPV、SUV三种车型优势于一体,具有“时尚动感的外观和高品质的内饰,宽敞多变的空间,充沛的动力和出色的燃油经济性,顶级的安全性能”四大产品优势。

车体的设计上,逸致采用了独特的宽体、低俯车身,大大提升了车辆的内部空间以及乘坐舒适度。在动力上,逸致搭载丰田先进的直列四缸双VVT-i发动机,最大好处是在车辆行驶时进、排气时间的控制更灵活精确,并最大限度实现了燃料的充分燃烧,从而保证充沛的动力输出。1.8L发动机最大输出功率达到103kW,最大扭矩达到173Nm,而2.0L发动机最大输出功率达到107kW,最大扭矩187 Nm。出色的发动机性能,使逸致无论在急加速还是持续加速中都有出色的表现。在所有的CVT车型中,逸致还设置了独有的“运动驾驶模式”。

主动安全方面,除了标配ABS防抱死系统、EBD电子制动力分配系统、BA刹车辅助系统等常规安全配备以外,逸致还全系标配了中高级车才广泛使用的VSC车身稳定控制系统、TRC牵引力控制系统和HAC(上坡起步辅助控制系统)。被动安全方面,逸致采用了丰田独有的GOA车身,这种车身的最大特点是其高强度车身和碰撞吸能结构,在碰撞时可以很好的保护行人及驾驶员,将事故伤害降至最低。

除了上述产品优势外,在辅助驾驶装置上,逸致搭载了泊车雷达、定速巡航系统、倒车影像系统、语音电子导航系统等等一系列先进设备。此外,逸致还配置了一系列贴心实用的装备,如智能钥匙、防眩目后视镜、后窗除雾、四门一键电动车窗、ECO节能指示灯、倒车影像系统等。张磊

海马汽车

2月14日当天到店订车、购车客户均有机会赢iPhone 2等超值大礼,赶快来店约“惠”吧!

冠军耀品质,福到迎春“惠”

—福美来“限量”抢购季

自主品牌中国赛事第一冠

- 2011年车队年度总冠军
- 2010年车队年度季军
- 2009年车队年度季军

冠军耀品质,福到迎春“惠”,福美来“限量”抢购季盛大开启! 双喜临门! 祝贺海马福美来荣获2011年CTCC中国房车锦标赛年度总冠军! 荣耀新浪汽车“2011年度最豪华车型”大奖。即日起至3月25日,“元宵赏灯惠”约“惠”情人节“限量”抢购季”缤纷而至,游戏互动、趣味试驾、砸金蛋大奖活动让您玩的开心,尽享购车特惠! 详情请咨询 037167665888/67665777

福美来 FAMILY 福临万家 美行天下

骑士 | 马自达 | 福美来 | 比亚迪

河南天时代汽车销售服务有限公司
地址: 郑州市中原西路140号(与西三环交口西200米路南)
电话: 0371-67665888/67665777
销售QQ群: 28737422/96397951

开封直营店 地址: 开封大明大道与东京大道交口东100米
电话: 0378-2267066/2265555